
• 57646 

Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Babası olduğum Kayseri 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'ne 
yaklaşık 3 ay önce nakli yapılan oğlum Nurullah Yıldız'ın psikolojik ve fiziksel (hakaret, 
gereksiz yere sayım yaptırma, huzurlarını bozma, arama süresini kısaltma vs.) baskılara maruz 
kaldığını öğrendim Ayrıca daha önce yaklaşık 4 yıldır tutuklu olduğu Kırşehir Kapalı 
Cezaevi'nde maruz kaldığı baskılar bu denli yüksek ve belirgin değildi. Oğlumun burada 
geçirdigi yaklaşık 3 ay kadar sürede gördüğü baskı cezaevi yaşantısını imkansız kılmıştır ve 
vermiş oldugu psikolojik baskı bu 3 ayın 3 yıl gibi hissettirecek kadar ağır geçmesine maruz 
bırakmıştır." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2. Kayseri 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde görev yapan infaz koruma memurları 

tarafından mahpuslara kötü muamelede bulunulduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu 
iddia doğruysa Kayseri 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde görev yapan infaz koruma 
memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? 

3. Kayseri 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde görev yapan infaz koruma memurları 
tarafından mahpuslara gereksiz sayım yaptırıldığı, arama süresinin kısaltıldığı ve 
psikolojik baskı yapıldığı iddiası doğru mudur? 

4. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
5. Son 5 yılda kamu görevlileri hakkında işkence ve kötü muamele şikayetiyle savcılıklara 

suç duyurusunda bulunulan yurttaş sayısı kaçtır? 
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6. Son 5 yılda işkence ve kötü muamele nedeniyle işten çıkarılan kamu görevlisi sayısı 
kaçtır? 
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